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 PROCES VERBAL N° 02 – SAISON 2024/2025 
 
Réunion du : 07/04/2025 
Président : CHERRUAULT Jean-Paul 
Présents : DUTOUR Jean-François, ORAIN Derek et PERROT Michel  
Excusé : DA COSTA Alcides 
Assiste : PINEAU Valentin 

  
1. Organisation commission 
 
La Commission souhaite la bienvenue à Jean-François DUTOUR, nouveau membre de la Commission. 
 
Un résumé de la première réunion a été réalisé afin que tous les membres puissent connaitre les 
informations importantes liées à cette Commission Partenariats (nom de nos partenaires actuels, 
montant des partenariats, organisation et objectifs de la Commission…).  
 
Un point sur le fonctionnement est également abordé concernant le démarchage des entreprises : 
chaque membre devra tenir au courant (par mail) les autres membres de la commission quand il 
contacte / rencontre une entreprise. Le but étant d’éviter tout doublon ou autre action maladroite. 
 
Une fiche de renseignement devra également être complétée afin de garder un suivi régulier sur les 
entreprises démarchées.  
 
2. Projet Clairefontaine  
 
Jean-Paul CHERRUAULT revient sur le Projet Clairefontaine organisé par Alexandra CHIRON (projet 
d’emmener les 74 joueuses U12F à U15F des centres de perfectionnement à Clairefontaine le temps 
d’une journée avec visite du complexe, repas sur place, séance pour les joueuses sur le terrain).  
 
Jean-Paul CHERRUAULT a validé la convention de mécénat du projet tout comme le fait d’aller 
démarcher des entreprises pour financer ce beau projet.  
 
La Commission souhaite que toute action liée aux partenariats passe par la Commission 
en amont d’une quelconque démarche.  
 
La Commission tient donc à remercier Alexandra CHIRON d’avoir contacté le président de la 
Commission pour échanger avec lui sur ce projet.  
 
3. Entreprises à contacter  
 
Michel PERROT revient sur des sociétés qu’il a commencé à démarcher. Une relance va être faite 
auprès d’elles.  
 
Ce point est également l’occasion à tous de donner des idées d’entreprises qui semblent être 
intéressantes de contacter. Chaque membre est donc chargé d’ici la prochaine réunion de prendre 
contact avec une ou plusieurs d’entre elles comme convenu lors de la réunion.  
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4. Ethique et exclusivité  
 
Deux points sont abordés lors de la réunion : 
 

- L’éthique : La Commission ne se refuse, pour le moment, aucune entreprise à 
contacter/démarcher. Si la question se pose en temps voulu, la Commission se réunira pour 
échanger sur ce point.  

- L’exclusivité : La Commission ne souhaite pas accorder systématiquement l’exclusivité à 
ses futurs partenaires (sauf accord de ce dernier, qui sera mentionné sur le contrat de 
partenariat). Cependant, la Commission rappelle que 2 de nos partenaires actuels possèdent 
ce principe d’exclusivité avec le District : Le Crédit Agricole Anjou Maine et Intersport.  

Objectifs 
5. Formules et plaquette commerciale 
 
Valentin PINEAU, salarié référent de la Commission, présente une idée d’organisation concernant les 
différentes formules à proposer aux futurs partenaires du District :  

- Partenaire PRESTIGE 
- Partenaire PREMIUM 
- Partenaire PRINCIPAL 
- Partenaire SUPPORTER 

 
L’idée est d’associer un partenaire à une compétition ou secteur d’activité au District (exemples : 
Coupes et Challenges Seniors M ; Championnat D1 ; Arbitrage ; Foot animation ; Futsal…).  
 
Une formule « Sur-mesure » sera également proposée aux entreprises.  
 
Une plaquette commerciale est également présentée à la Commission. L’objectif est de se servir de 
ce support pour présenter aux entreprises le District ainsi que les différentes formules mentionnées 
ci-dessus. Il reste encore quelques informations à y insérer pour finaliser cette plaquette.  
 
6. Événement partenaire 
 
L’idée d’organiser un « événement partenaire » est retenu par la Commission. L’objectif est de 
remercier et fidéliser nos partenaires autour d’un moment d’échanges et de partage au sein du 
District. 
 
Plusieurs idées sont proposées : petit-déjeuner, match d’Angers SCO, cocktail dînatoire…  
 
Après échanges, la Commission souhaite organiser un cocktail dînatoire mi-septembre dans la salle 
Loire du District (un jeudi soir). Valentin PINEAU se charge de proposer une organisation détaillée 
de cet événement et de le présenter à la Commission.  
 

 
Prochaine réunion : Lundi 2 juin 2025 à 18h00.  
 
 

Le Président Le Secrétaire de séance 
M. CHERRUAULT Jean-Paul M. ORAIN Derek 

 
 


	PROCES VERBAL N  02 – SAISON 2024/2025

